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Referat af ordinær generalforsamling i Sundby Kajakklub 

tirsdag 26.marts 2024 kl. 19:00 

Referent Rikke Giselsson 

Fremmødte: 12 stemmeberettigede 

  

1) Valg af dirigent  

Helle Stuart blev valgt. Hun konstaterer at GF er rettidigt indkaldt. 

 

2) Godkendelse af protokol fra forrige generalforsamling.  

Den har ligget på hjemmesiden – det blev godkendt.  

 

3) Formandens beretning: 

Formandens beretning forår 2024 blev fremlagt med billeder på dagen – det følgende er beretningen gengivet 

kun med tekst. 

 

Aktiviteter i sæsonen 

• Vi har haft god aktivitet gennem vintersæsonen, af en bred repræsentation af medlemmer, både på 

vandet og med indendørstræning. 

• Der har været faste træningsdage for Sundby Ungdom, Tirsdagstræning m. madhygge, Søndagstræning 

m. kaffehygge, og flere af enkelte medlemmers faste træningsdage. 

• Broens tilstand har dog afholdt enkelte fra at tage ud – hvilket vi glæder os til at kunne forbedre på. 

• Jule- og Nytårsroning 

• Julebanko 

• Og så kan vi blære os med den første første surfski medalje vundet af en atlet, som stiller op som 

Sundby Kajakklub William Rouat vinder en delt sølvmedalje med Mads Bresselhof fra Vallensbæk til 

Dansprint Surf Cup 

 

Rostatistik år-til-dato 
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Kurser & Uddannelse 

• Roteknik-dag - rettet mod nye, nyere eller rustne i kajaksporten. Vi fik  lært om effektiv roteknik og 

træning, der gør os bedre i kajakken? 

• Træner 1 kursus - med U23 landstræner Emilie Rosenkilde. 9 medlemmer deltog, som fremover kan 

være behjælpelige med træning og instruktion. 

• Sebastian, Søren og Mie på træner 2-kursus 

• 8 timers på førstehjælpskurser med fokus på kajak. Foranlediget af ARK og Trygfonden 

 

Sundby Ungdom 

Trænerteamet i Sundby Ungdom består af: Cheftræner Sebastian samt Søren, Mie, Silja, Sandra – med gode 

aftaler om rollefordeling både ved træning og ved mere sociale arrangementer. 

Nuværende ungdomsroere: 8 

 

Planlagte arrangementer i nær fremtid: 

• infoaften for nuværende roere og forældre 11.april 

• åbent hus 5. maj 

 Desuden vil de gerne arrangere Sankt Hans 23.juni og et klubmesterskab efter sommerferien. 

 

Sundby Ungdom arbejder både ud fra, at de unge skal have et fællesskab blandt unge, men også at de skal være 

en del af klubben – derfor er arrangementer som Sankt Hans og Klubmesterskab vigtige for dem. 

Til rekruttering af unge har Sebastian foreslået netværket, vi kan få i DGI’s Blå Alliance (brugere af vand, der 

laver fælles intro-aktiviteter for unge i Amager Strand-området). Derfor er vi nu medlem af DGI. 

Sebastian bruger også konsulenter fra DKF, hvor der også er noget økonomi at hente. 

 

Ved den officielle overdragelse af trænerposten fra Henrik Hastrup til Sebastian Uhrenholdt underskrev 

Sebastian kontrakt, og Henrik fik en erkendtlighed fra bestyrelsen. Vi kan ikke sige nok tak til Henrik for 

indsatsen gennem 10 år.  

 

Gave fra tidligere Ungdomsroer – Jonas Hall-Andersen 

Vores tidligere superhelt i ungdomsrækkerne Jonas Hall-Andersen har doneret sin kajak til Sundby Ungdom 

Kajakken er en Nelo Vanquish 3 (ML, F-kvalitet), og skal hans forældres rådgivningsfirma, Nørup&Hall logo på. 

Vi tænker at ‘invie’ den ved kommende Standerhejsning. TAK Jonas :o) 

 

 

Bestyrelsens arbejde 

• Kloaksituationen 

Vi fik den meget nedslående besked at resultatet af kommunens forundersøgelserne viser, at de samlede 

udgifter til kloakering, etablering af vandstik og håndtering af regnvand vurderes at beløbe sig til ca. 11,7 

mio. kr. OG at bevillingen på de 500.000 kr. er brugt på forundersøgelsen. 

Vi er så at sige sendt tilbage til start! Vi har igang sat at få et møde med Kultur- og Fritidsudvalget. 

Vi har derfor forsat udlån af klubben til private arrangementer på stand-by. 

 

• Bro 

Der er afholdt et Bromøde med Frederik Østerberg, Jakob Engbæk, William Rouat og Andy Ludwig. 

De har nu lagt rammerne for virkeliggørelse af en ny bro. Der arbejdes med flere scenarier, hvorfor vi 

ikke kan præsentere et konkret eksempel her. 
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Det bliver en Selvbyg/-medbyg model, givetvis med en proff. entreprenør på de delopagver som vil tage 

os uforholdsmæssig meget tid. Fx at nedbryde fundament. 

Vi søger forlængelse af bevilling til 30.09.2024 

 

• Vi har arbejdet med ‘Opgave-overblik/indsigt/fordeling’ både i udvikling og drift af klubben. Det har 

været medvirkende til det lovændringsforslag vi har på dagsordenen idag. 

• Bestyrelsen sammen med Ungdomstræner Sebastian deltog til DKF’s Årsmøde og Temadag – hvor vi 

fik gode input til flere aspekter af vores sport- og foreningsarbejde. 

• Vi har meldt os ind i DGI (gratis 1. år). DGI giver forenings-støtte og viden, DKF giver kajak-støtte og 

elite-viden 

• Vi har udført et kraftigt oprydningsarbejde i kontingentindbetalere 

 

 

Vi skal fejre… 

Ved Standerhejsningen d. 4. maj, skal vi år fejre udmærkelser: 2 x 50 års jubilarer (Ulla Stuart og Lene Larsen) 

samt 2 x 25 års jubilarer. B23 er vært for festen med middag og dans. 

 

Endnu et Farvel 

En kær ven af klubben gennem mange årtier – Jim Carlsen – har sagt forevigt farvel. Vi fik bragt en buket til 

hans begravelse lørdag d. 2. Marts. Du vil blive savnet… 

 

Vi skal sige TAK for indsatsen til vores kasserer – Lene Eifer 

Lene har gennem flere omgange taget en tørn i bestyrelsesregi – seneste som kasserer 

Lene har forvaltet denne opgave med kæmpe omhu og altid med kærlighed til klubbens ve og vel. 

Lene har været stærkt medvirkende til at kassereropgaven er blevet moderniseret og fået ’sat strøm til’, således at 

det skulle være til at overdrage til andre.  

Tak for det Lene – og nyd din ‘frihed’ i klubben fra nu. 

 

 

Formandens beretning blev godkendt af generalforsamlingen. 

 

 

4) Fremlæggelse af det reviderede regnskab (regnskab vedhæftet indkaldelsen)  

Regnskabet blev godkendt  

 

5) Fastsættelse af bødestørrelse for udeblivelse fra pligtarbejde. 

Forslaget er at fortsætte nuværende satser. Det blev godkendt. 

 

6) Indkomne forslag:  

Bestyrelsen stiller forslag til ændring af lovene vedr. sammensætning af bestyrelsen. Se bilag 1  

Forslaget blev enstemmigt vedtaget.  

 

7) Valg:  

a) Til bestyrelsen:  

i) Næstformand: Andy Ludwig modtager genvalg – han blev valgt 

ii) Kasserer: Lene Eifer modtager ikke genvalg. Sascha Veggerby Rønnebech blev valgt som 

bestyrelsesmedlem jvf vedtagelse under pkt 6 
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iii) Bestyrelsesmedlem: pt vakant – Søren Qvist Engholm blev valgt som bestyrelsesmedlem 

 

b) 2 revisorer: Leif Feldborg og Lars Rønnebech modtager begge genvalg – de blev begge valgt 

 

c) 3 roudvalgsmedlemmer  

Sascha Veggerby Rønnebech vil gerne revitalisere udvalget – hun blev valgt til tovholder.  

 

d) Festudvalg  

Standerhejsningens fest arrangeres af B23, Sankt Hans-fest/hygge arrangeres af Sundby Ungdom. 

 

8) Fremtidig virksomhed  

• Amager Strandpark Rundt er 29. juni med kick-off-møde 17. april.  

• Årets begynderhold holder kursus i weekenderne d. 25.-26. maj & 22.-23. juni og ror torsdagsroning 

torsdagene d. 30.maj, 6. juni, 13. juni, 20. juni 

• Sundby Ungdom holder infoaften 11.april og åbent hus 5.maj. Desuden inviterer Sundby Ungdom til 

Sankt Hans-hygge for alle klubbens medlemmer 

• Tirsdag d. 23.april er der foredrag i klubben. Lene Eifer fortæller om sin tur med kajaksejlads i 

Grønland.  

• Forårets arbejdsdage er søndag d. 21. april og lørdag d. 27.april.  

• Standerhejsning 2024: Lørdag d. 4.maj er der standerhejsning i Sundby Kajakklub om eftermiddagen – 

og der bliver fest om aftenen.  

 

Vedr. handicap: Der blev fremlagt tanker om en ny måde at koordinere tidtagningen, så det kan bredes ud på 

flere personer. Sidste års tidtagerhold melder ud. Der skal helst være 2-3 tidtagere pr. gang.  

 

Helle Stuarts teknikkursus vol.2 med dato meldes ud, når vandet er blevet lidt varmere.  

 

9) Eventuelt  

Der var en lille snak om hvor mange medlemmer, klubben gerne vil indtage om året. Forskellige perspektiver 

kom frem. Lige nu er der en nedre grænse på 140 ift budgettet, den øvre grænse har vi ikke været i nærheden af.  

  


